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Med nevarne odpadke sodi:
barve, laki, razredčila, odstranjevalci rje, kiti, tesnila,
lepila,
čistila (organska topila, jedka čistila),
kozmetika na alkoholni osnovi, toniki, losjoni, tablete,
razpršila, laki za nohte, odstranjevalci laka, preparati
za lase in vsa ostala neporabljena kozmetika,
motorno olje, bencin, avtokozmetika, avtomobilske
barve in kiti, tekočine za pranje stekla, hladilna
tekočina, zavorna tekočina, akumulatorji,
flouroscentne žarnice, živosrebrni termometri,
fotokemikalije, različne kisline in baze,
jedilno olje in mast,
naftalinske kroglice,
baterijski vložki,
različna razpršila,
kartuše tiskalnikov,
razpršilo za zajedalce, gnojila, pesticidi in insekticidi,
fungicidi, herbicidi, strupi,
ODPADNA ZDRAVILA,
vsa embalaža, na kateri je eden od znakov za
nevarne odpadke.

AKCIJA 

ZBIRANJA NEVARNIH ODPADKOV

sobota, 20. 4. 2024

ROVTE; parkirišče pred vrtcem: 

od 9:00 do 9:45

 HOTEDRŠICA; pred Osnovno šolo: 

od 10:15 do 11:00

DOLENJI LOGATEC; parkirišče

nasproti Upravnega centra: 

od 11:30 do 14:30

Spoštovani!

Nevarni odpadki spadajo med najbolj problematične odpadke, saj že njihovo ime nakazuje na
negativne posledice na zdravju ljudi in na okolje. Nevarni odpadki so označeni s posebnimi oznakami.

ODPADNA ZDRAVILA – posebna vrsta nevarnih odpadkov!
Z napačnim ravnanjem omogočamo zdravilom vstop v okolje, kar ima lahko neželene posledice tako za
okolje kot tudi za ljudi. Zdravila so namreč sestavljena iz kemikalij in kemijskih spojin, katerih namen je
uničevanje določenih mikroorganizmov (npr. virusi, bacili). Nenadzorovano in nepravilno ravnanje lahko
tako prizadene naš ekosistem, saj se s tem povečuje odpornost povzročiteljev bolezni. 
Odpadno zdravilo je potrebno oddati v za to namenjene posode v lekarnah. Še zmeraj pa lahko
odpadno zdravilo oddate tudi na zbirnih centrih in akcijah zbiranja nevarnih odpadkov.

Kako oddati odpadna zdravila?
Odpadna zdravila v trdnem stanju (npr. tablete, kapsule, svečke), ki so zaprta v originalni,
nepoškodovani in čisti embalaži – ni pa nujno, da so takšna zdravila še originalno zaprta.
Odpadna zdravila v obliki praškov ali tekočin (npr. praški, posipala, kreme, sirupi, kapljice), ki so
originalno zaprta v nepoškodovani in čisti embalaži, in še niso bila odprta, pretrgana ali kako
drugače spremenjena.
Odpadno zdravilo pripravimo za oddajo tako, da predhodno odstranimo zunanjo ovojnino, ki ni
neposredno v stiku z zdravilom in v zabojnik odvržemo samo zdravilo s stično ovojnino.



Marec 2024

V mesecu marcu smo odčitavali števce v naslednjih naseljih: Hotedršica, Novi Svet, Žibrše, Ravnik
pri Hotedršici, Kalce, Jakovica, Laze in Grčarevec.
Na osnovi odčitkov je bil narejen poračun. Poračun je bil narejen tudi na odjemnih mestih, kjer so se
v tem mesecu izvedle menjave vodomernih števcev.

Poračun:

POVPREČNA PORABA PITNE VODE NA ODJEMNO MESTO

V skladu z 18. členom Uredbe o pitni vodi (Uradni list RS, št. 61/23) uporabnike za vsako odjemno mesto posebej
obveščamo o količini pitne vode, porabljene v preteklem letu, o povprečni porabi vode na mesec in o povprečni
porabi vode na dan.
Podatki so prikazani na računu v besedilu pod zneskom za plačilo. Podatki o porabi vode se bodo prikazovali enkrat
letno za preteklo leto. Vsako leto bodo prikazani na enem izmed računov, izdanim v obdobju od januarja do marca.
Na spodnji sliki je v modri obrobi prikazano, kje se ti podatki nahajajo.
POZOR! spodnji PRIKAZ JE VZORČEN in predstavlja zgolj umestitev podatkov na vašem računu in ne velja za vaše
odjemno mesto. Podatke za vaše odjemno mesto najdete na vašem računu za komunalne storitve za mesec marec
2024.
V letu 2023 je bila povprečna poraba vode na vodovodnih sistemih v našem upravljanju 3 m3/osebo/mesec.

CENE KOMUNALNIH STORITEV od 1. 3. 2024 dalje USKLAJENE S TRŽNIMI RAZMERAMI

S 1. 3. 2024 so za vse uporabnike komunalnih storitev začele veljati nove cene obveznih občinskih gospodarskih javnih
služb varstva okolja. Cene je s Sklepom o določitvi cen storitev obveznih občinskih gospodarskih javnih služb varstva
okolja potrdil Občinski svet Občine Logatec dne, 19. 2. 2024. Cene so oblikovane skladno z Uredbo o metodologiji za
oblikovanje cen storitev obveznih občinskih gospodarskih javnih služb varstva okolja. V cenah so upoštevane
načrtovane količine in načrtovani stroški za leto 2024. 
Na naši spletni strani www.kp-logatec.si v rubriki 'ceniki' lahko najdete trenutno veljavne cenike, kakor tudi  elaborate
o oblikovanju cen izvajanja storitev za posamezno javno službo varstva okolja; to so oskrba s pitno vodo, odvajanje in
čiščenje odpadnih voda ter ravnanje s komunalnimi odpadki. 

http://www.uradni-list.si/1/objava.jsp?sop=2023-01-1848

